
 

          PRIZNAVANJE INOZEMNIH OBRAZOVNIH KVALIFIKACIJA 
 

 

Odgovornost 

za provođenje 

postupka 

Za provođenje ovog postupka odgovorno je Povjerenstvo za priznavanje 

inozemnih visokoškolskih kvalifikacija i razdoblja studija Sveučilišta Josipa 

Jurja Strossmayera u Osijeku i djelatnica Odjeljka za akademsko priznavanje 

inozemnih visokoškolskih kvalifikacija, priznavanja razdoblja studija i ECTS 

bodova. 

Opis postupka 

Zaprimanje dokumentacije 

Studenti koji žele nastaviti obrazovanje na nekoj od znanstveno-nastavnih i 

umjetničko-nastavnoj sastavnici Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u 

Osijeku kontaktiraju Odjeljak za akademsko priznavanje inozemnih 

visokoškolskih kvalifikacija, priznavanja razdoblja studija i ECTS bodova s 

upitima vezano za dostavljanje dokumentacije potrebne za pokretanje postupka 

priznavanja inozemne visokoškolske kvalifikacije ili priznavanje razdoblja 

studija. 

Studente se upućuje na web stranicu Sveučilišta 

(http://www.unios.hr/index.php?g=5&i=12) na kojoj se nalaze sve potrebne 

upute kao i obrasci koje je ovisno o slučaju potrebno ispuniti (Obrazac zahtjeva 

za priznavanje inozemne visokoškolske kvalifikacije – u svrhu nastavka 

obrazovanja u Republici Hrvatskoj – akademsko priznavanje ili Obrazac 

zahtjeva za priznavanje inozemne visokoškolske kvalifikacije – u svrhu 

nastavka visokoškolskog obrazovanja u Republici Hrvatskoj nakon započetog 

studija u inozemstvu – priznavanje razdoblja studija). Studenti prikupljaju 

potrebnu dokumentaciju i dostavljaju je na adresu Odjeljka za akademsko 

priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija, priznavanja razdoblja 

studija i ECTS bodova Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. 

Djelatnica Odjeljka za akademsko priznavanje inozemnih visokoškolskih 

kvalifikacija, priznavanja razdoblja studija i ECTS bodova zaprima 

dokumentaciju i provjerava jesu li prikupljeni svi dokumenti potrebni za 

pokretanje postupka te provjerava akreditiranost inozemne visokoškolske 

ustanove s koje pristupnik dolazi. 

Pokretanje postupka priznavanja inozemne visokoškolske kvalifikacije ili 

razdoblja studija 

Djelatnica Odjeljka za akademsko priznavanje inozemnih visokoškolskih 

kvalifikacija, priznavanja razdoblja studija i ECTS bodova kontaktira člana 

Povjerenstva za priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija i razdoblja 

studija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, odabranog prema 

području znanosti na koji se predmet odnosi, te mu dostavlja prikupljenu 

dokumentaciju pristupnika i Provjerbenu listu na evaluaciju. 

Evaluacija predmeta pristupnika 

Član Povjerenstva za priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija i 

razdoblja studija Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, odabran 

prema području znanosti na koji se predmet odnosi, evaluira predmet 

pristupnika (stečenu kvalifikaciju ili predmete ukoliko se radi o priznavanju 

razdoblja studija) i Odjeljku za akademsko priznavanje inozemnih 

visokoškolskih kvalifikacija, priznavanja razdoblja studija i ECTS bodova vraća 

dokumentaciju i ispunjenu Provjerbenu listu pristupnika. 

Pisanje Rješenja  

Nakon evaluacije predmeta, djelatnica Odjeljka za akademsko priznavanje 

inozemnih visokoškolskih kvalifikacija, priznavanja razdoblja studija i ECTS 

http://www.unios.hr/index.php?g=5&i=12


bodova izdaje Rješenje o odbijanju ili priznavanju inozemne visokoškolske 

kvalifikacije ili razdoblju studija pristupnika. 

Potpisivanje Rješenja 

Rješenje potpisuje Pročelnica Sveučilišnog centra za osiguravanje i 

unaprjeđivanje kvalitete visokog obrazovanja Sveučilišta Josipa Jurja 

Strossmayera u Osijeku. 

Slanje/arhiviranje Rješenja 

Potpisano Rješenje djelatnica Odjeljka za akademsko priznavanje inozemnih 

visokoškolskih kvalifikacija, priznavanja razdoblja studija i ECTS bodova šalje 

na adresu pristupnika, u nacionalni ENIC/NARIC ured i pismohranu 

Sveučilišnog centra za osiguravanje i unaprjeđivanje kvalitete visokog 

obrazovanja Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.  

Sastanak Povjerenstva za priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija 

i razdoblja studija 

Najmanje jednom godišnje održava se sastanak Povjerenstva na kojem se 

verificiraju rješenja o odbijanju ili priznavanju inozemne visokoškolske 

kvalifikacije ili razdoblju studija pristupnika i analizira rad u protekloj 

akademskoj godini. 

Referentni 

dokumenti 

Zakon o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (Narodne novine br. 

119/22) 

Zakon o priznavanju i vrednovanju inozemnih obrazovnih kvalifikacija 

(Narodne novine, br. 69/22) 

Pravilnik o visini naknade za troškove postupaka priznavanja i vrednovanja, 

načinu raspodjele naknade, oslobođenja od plaćanja naknade i drugim pitanjima 

troškova postupka (Narodne novine, br. 85/23) 

 


